



## СЕКРЕТАРІАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, [www.kmu.gov.ua](http://www.kmu.gov.ua)

8124/0/2-24 від 03.04.2024

**Інтернет Асоціація України**

Секретаріатом Кабінету Міністрів України розглянуто звернення Президента Правління Інтернет Асоціації України Олександра Савчука від 20 березня 2024 р. № 23 про сприяння у вирішенні ситуації у взаємовідносинах Українського союзу промисловців і підприємців та Управління адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України та повідомляємо.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2023 р. № 994 “Про передачу нежитлових приміщень у м. Києві до сфери управління Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України” нежитлові приміщення площею 4966,1 кв. м в будівлі по вул. Хрещатик, 34 у м. Києві передані до сфери управління Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України з подальшою метою використання їх для розміщення апарату державних органів.

Управління адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України як балансоутримувач зазначеного державного нерухомого майна забезпечує управління цим майном і несе відповідальність за його експлуатацію згідно із законом.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 3 січня 2024 р. № 2 визнано таким, що втратив чинність, пункт 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 1997 р. № 581, яким передбачалася можливість користування Українською спілкою промисловців та підприємців приміщеннями третього і сьомого поверхів у будинку по вул. Хрещатик, 34 у м. Києві на умовах оплати фактичних витрат, пов'язаних з утриманням займаних приміщень будинку.

З огляду на те, що Всеукраїнська громадська організація Український союз промисловців і підприємців (УСПП) не є державним органом, підстави для розміщення УСПП в будинку по вул. Хрещатик, 34 у м. Києві відсутні.

Крім того, на сьогодні існує нагальна потреба використання нежитлових приміщень в будинку по вул. Хрещатик, 34 у м. Києві за цільовим призначенням, для розміщення державних органів.

**Заступник Державного секретаря  
Кабінету Міністрів України**

 **Павло ПОЛЯНСЬКИЙ**